
15.12.
3. ADVENTNA 
NEDELJA
GAUDETE

8:00
8:30
9:30
10:30
15:30
16:30

Batuje: † Marija Vetrih, Batuje 2/a
Kamnje: ADVENTNA SPOVED (p. Placid)
Kamnje: † Dušan Lozar, Vrtovin 25/a
Črniče: † Jani Petrovčič, p. n. prijateljev
Batuje: ADVENTNA SPOVED (Marko Sabotič)
Črniče: ADVENTNA SPOVED (Joško Tomažič)

16.12. Ponedeljek
Viljem 18:30 Črniče: na čast MB v zahvalo in priprošnjo, Č. 25

  v zahvalo in priprošnjo MB in angelom, Č. 67/c

17.12. Torek
Modest 18:30 Batuje: †† Marija in Evgen Kodermac, Batuje 32/a 

            za nove duhovne poklice, p. n.

18.12. Sreda
Vunibald 18:30 Kamnje:

†† Felicijan in Magdalena Furlan, Kamnje 2/a
             †† Jelica in Slavko Čermelj, Vrtovin 89
†† Ciglar, Ljubica in Anđelo Ratoša, Skrilje 91/b

19.12. Četrtek
Urban 18:30 Črniče: † Janko Pišot, Gojače 39, 8.dan 

†† Leticija Bavec, 30. dan, in Kazimir, Črniče 69/g  

20.12. Petek
Evgen 18:30 Batuje: †† družina Koron, Batuje 19

            †† iz Batuje 2/a

21.12. Sobota
Dominik

16:00

18:30

Ravne: † Damijan Nussdorfer, Ravne 16

Kamnje: † Polde Vodopivec, Kamnje 6a              
              † Vinko Bratina, Skrilje 37

22.12. 4. ADVENTNA 
NEDELJA

8:00
9:30
10:30
16:00

Batuje: † Rafael Krkoč, Batuje 72
Kamnje: †† Albin Črnigoj in Albina Čermelj, Skrilje 7
Črniče: v zahvalo, (2x80), Črniče 67a
Črniče: ADVENTNA SPOVED (Joško Tomažič)

• 

• 

• 
• 

• V sredo bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje možakarjev sv. Jožefa.
• V adventu  pri nedeljskem bogoslužju beremo prošnje, ki jih napišete sami. 

Lahko so čisto osebne, za konkretne namene. Oddajte jih v pripravljeno škatlo.
• 

• 
• 
• 

»Kdor ima 
dve suknji, 
naj ju deli 
s tistim, ki 
nima nobe-
ne, in kdor 
ima živež, 
naj stori 
enako.« 
(Lk 3,11)

3. adventna nedelja
15. december, 48/24

Božja beseda
na 4. adventno 
nedeljo:
Mih 5,1-4; 
Heb 10,5-10; 
Lk 1,39-45

VESELITE....
Klic k pokori, ki jo je oznanjal Janez Krstnik, je šel ljudem do srca. 
Prihajali so k njemu in ga spraševali, kaj naj storijo. In Janez je 
odgovarjal: »Delite, kar imate, z drugimi, ne zahtevajte več, kot je 
pravično, bodite zadovoljni s tem, kar vam pripada.«
Tudi mi naj bi se vprašali, kaj naj storimo v tem adventnem času. Je 
v naši bližini kdo, ki potrebuje našo pomoč? Smo s kom že dalj časa 
sprti? Sedaj je čas za spravo! Smo storili komu krivico,  mu vzeli dobro 
ime? Ali bi ne kazalo nakazati kakšno vsoto denarja v dobrodelne 
namene ali za Cerkev, ki je odvisna od širokosrčnosti vernikov?
Vsa ta vprašanja gredo v smeri, ki jo označuje evangelij: spreobrnitev, 
pokora, prenova. Prenova se namreč začenja v konkretnem življenju. 
Janez Krstnik ljudem, ki so ga vpraševali, kaj naj storijo, ni svetoval, 
naj ostanejo v puščavi in živijo asketsko življenje. Puščava je le 
ena pot. Za večino ljudi pa velja, da v svojem vsakdanjem življenju 
pripravijo pot Gospodu in tako pričakajo Odrešenika.
Toda kolikokrat smo že poizkusili, pa je vse ostalo pri starem. Kaj 
naj človek stori, da bi se res spremenil in poboljšal? Izkustvo namreč 
kaže, da se človek zelo težko spreminja. Spomnimo se, kaj se je 
zgodilo pri našem krstu. Vsak krščenec pri krstu prejme Svetega 
Duha. S tem postane Kristusov učenec. Gre za to, da se tega dejstva 
vedno znova zavedamo. Zlasti advent in božični čas bi nas morala 
spominjati, da nam je pri krstu Kristus podaril svojo ljubezen, ki 
naj bi v naših srcih rasla. To je mogočna osnova, iz katere se vedno 
lahko prenavljamo.
Zlasti božični prazniki so dobra spodbuda za nov začetek. Morda 
se nam vedno znova »sfi ži« in izgubljamo pogum. Nič za to! Jezus 
Kristus je z nami. On ostaja zvest. Pomislimo pa tudi na ljudi, s 
katerimi živimo, ki pričakujejo od nas, da bomo živeli krščanske 
vrednote. Mnogi, ki iščejo in obupujejo, včasih pričakujejo od 
življenja kristjanov odgovor na svoje dvome: Če bomo razočarali 
njihova pričakovanja, bomo razočarali tudi pričakovanja, ki jih imajo 

do evangelija Jezusa Kristusa. 
Velja začeti že danes, brez odlašanja. Tudi Kristus 
od nas veliko pričakuje. Z Janezom Krstnikom 
pa se zavedajmo, da dokončnega odrešenja ne 
prinašamo mi. Jezus Kristus nam ga daje kot dar.



Tudi letos bomo skupaj 
prepevali »Kralja, 
ki prihaja, pridite, 
molimo.« 
Vabim vas, da se 
pridružite  devetdnevnici 

in prinesete s seboj prižgano svečo, 
simbol pripravljenosti in pričakovanja. 
Priprava na božič je lahko vsak večer 
malo romanje, ko se odpeljemo ali peš 
odpravimo k skupnemu bogoslužju.  
Devetdnevnica bo krožila po naših 
župnijah. Naj bo to čas, ko si »vzamemo« 
čas zase in za Boga, ter pogumno 
izpustimo kaj manj pomembnega.
Povabim vas, da doma poiščete svečo 
in jo zadnji del poti v cerkev nosite 
prižgano. Tako bomo kakor pastirji in 
romarji, glasniki evangelija. 
Otroci ste pri verouku izdelali vsak 
svojo laternico, ostali pa lahko 
uporabite stare lučke miru ali kakšno 
drugo svečo. 
Ta teden ne bo VEROUKA v učilnici, 
ampak  za vse skupaj v cerkvi ob 
18:30. Veroučenci dobite vsak dan 
nalepko za lit. zvezek, kjer bo nastala 
slika jaslic.

V adventnem času v naše 
domove sprejemamo 
podobo Svetogorske 
Matere Božje. 
Romarska podoba želi 
priti v vaš dom, da bi 
živeli advent in se pripravili na božič.
Najlepše je, ko pridemo skupaj in tudi 
skupaj molimo. 
V cerkvi je seznam, na katerega se 
vpišete, kdaj želite podobo na svoj dom. 
Še so prosti termini. Pozanimajmo se, 
kje je podoba in, ko pride do nas, jo 
ponudimo tudi sosedom.

Skavti iz Dornberka 
bodo Betlehemsko 
luč delili na 4. 
adventno nedeljo po 
vseh svetih mašah.
Prinašamo vam Luč 
miru iz Betlehema, 

simbol upanja, miru in povezanosti.
Sprejmite jo, vnesite jo v svoje 
domove in podelite z bližnjimi. Naj 
nas poveže in spomni, da nihče ni 
sam. Geslo: Upaj, zaupaj, stopi!
Naj nas vodi pogum, zaupanje in 
upanje, da skupaj premagamo temo 
z lučjo dobrote.
Hvaležni bomo za prostovoljne 
darove. S seboj lahko prinesete svečo 
ali vložek (2 € za svečo, 1 € za mali 
vložek). Betlehemska luč bo nekaj 
časa na voljo tudi v cerkvi.
Naj vas mir iz Betlehema spremlja v 
radost božiča!

Letos bodo praznične svete maše po 
nekoliko spremenjenem urniku.
Popoldne, 24. 12., ob 16.00 bomo 
končali devetdnevnico.
Polnočne maše bodo letos:
• ob 22:00 bo v Batujah,
• ob 24.00 v Kamnjah in Črničah.
Pridružite se polnočni maši in 
skupaj z našo župnijsko skupnostjo 
pozdravimo rojstvo Odrešenika.
Po mašah ste lepo vabljeni, da se pred 
cerkvijo še malo zadržimo v duhu 
prazničnega veselja in medsebojne 
povezanosti.
Na božič bodo svete maše po 
običajnem nedeljskem urniku.
Naj nas praznovanje Kristusovega 
rojstva poveže v hvaležnosti in miru!

DEVETNEVNICA

SVETI VEČER

ROMANJE PODOBE

LUČKA MIRU

V cerkvi v Kamnjah in Črničah je 
skrinjica, kjer lahko oddate dar za 
cvetje za božično okrasitev. 
Hvala vsem, ki boste poskrbeli za 
lepoto cerkva, in vsem, ki boste 
naredili jaslice po cerkvah.

Vabljeni, da postavite jaslice v 
okolici cerkve na Svetem Pavlu. 
Bratovščina sv. Pavla vabi, da 
se zberete v kakšno skupino in 
postavite jaslice.

20 + G + M + B + 25 
V prazničnem času vas bom obiskal 
z blagoslovom domov v župniji 
Črniče.
Naj bo srečanje preprosto in odprto 
– če je komu nerodno, se lahko 
srečamo le za kratek pogovor.
Za blagoslov doma vas vabim, da 
na mizo pripravite križ, svečo in 
blagoslovljeno vodo, če je le mogoče. 
Čas prihodov je težko natančno 
napovedati, zato vas prosim za 
potrpežljivost. 
V primeru, da vas takrat ne bo doma, 
se lahko naknadno dogovorimo za 
obisk – pokličite ali pošljite SMS 
sporočilo.
Naj bo ta blagoslov trenutek za 
molitev, povezanost in Božji mir, ki 
nas bo spremljal skozi vse leto 2025.
Veselim se srečanja z vami in vaše 
družine izročim Božjemu varstvu!

Na začetku maše 
prihajajo iz naših ust 
čudovite besede: SLAVA 
BOGU NA VIŠAVAH …
Navajeni smo, da Boga 
prósimo, malo manj, da 
se mu zahvaljujemo.

Slavljenje pa je najvišja stopnička v 
približevanju Bogu. Ko Bogu dajemo čast 
in slavo, s tem izstopamo iz lastne zaprtosti 
in priznavamo svojo odvisnost od njega. 
S tem se tudi najbolj odpiramo za 
prejem njegove milosti (dobrohotnosti). 
Cerkev, ki se je opirala na starozavezne 
psalme in novozavezne pesmi, kakor 
je Marijina Moja duša poveličuje 
Gospoda, je ustvarila pristne krščanske 
slavospeve (himne).
Slava (gloria) je hvalnica, ki so jo ob 
Jezusovem rojstvu prepevali angeli: 
Slava Bogu na višavah in na zemlji mir 
ljudem, ki so mu po volji (Lk 2,14).
Ta hvalnica je izredno bogata: Hválimo 
te. Slavimo te. Mólimo te. Poveličujemo 
te. Zahvaljujemo se ti zaradi tvoje 
velike slave.
Vedno nove besede, slavospev se 
stopnjuje, naša duša se vzpenja. 
Človek, ki ljubi, ne šteje besed. 
Sredi vzklikov veselja pa ne sme 
manjkati prošnja za usmiljenje, kajti 
slabotni smo, zato v drugem delu Slave, 
vzklikamo: Usmili se nas. Sprejmi našo 
prošnjo. . Zakaj edino ti si Sveti, edino ti 
Gospod, edino ti Najvišji, Jezus Kristus.
V začetku so Slavo peli le o božiču, 
potem pri škofovi maši. 
Danes jo stoje mólimo oz. pojemo ob 
nedeljah (razen v adventu in postu) 
ter ob slovesnih praznikih. Tudi naša 
vsakdanja molitev naj se po vzoru 
Slave vedno znova dviga k živemu, 
čudovitemu, ljubečemu Bogu. Naše 
življenje naj postaja hvalnica Bogu. 
Božja slava je živi človek. 

LEPOTO ŽUP. CERKVE SPOZNALA STA GA …

JASLICE NA SV. PAVLU

BALGOSLOV DOMOV


